11Iro

HWmsa: EsreHus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.09.2009 16:48:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.09.2009 22:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182406/answer/182407




910 OoJee Bcero moxoxe b0 Ha UKUCTUT, TMO0 Ha KaMeHb MOYEBOTO IIy3bIps UM MOYETOYHUKA.
BrimonHUTE 00IIKY aHAIU3 MOYH, TOCEB MOYM Ha MUKPOGMIIOPY ¥ 3KCKPETOPHYIO yporpaduio.



